


АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

	<h3>НАЦІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ</h3>
	вільного вибору / соціально-поведінкового спрямування
Спеціальності:	Для всіх спеціальностей в межах III рівня вищої освіти, зокрема для 051 «Економіка» ОНП «Економіка»
Мова викладання:	Українська, англійська
Кількість аспірантів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	1–20
Семестр, в якому викладається:	4 семестр
Кількість: кредитів ЄКТС академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)	3 кредити (90 год) <i>Денна форма:</i> 24 год – лекції, 16 – практичні заняття, 50 год – самостійна робота; <i>Заочна форма:</i> 6 год – лекції, 4 – практичні заняття, 80 год – самостійна робота
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	Диференційований залік
Кафедра, що забезпечує викладання:	Кафедра теорії економіки та управління
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Сімків Лілія Євгенівна, д.е.н., професор
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	немає
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:	ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання в економіці та дотичних до неї міждисциплінарних напрямках і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з економіки та суміжних галузей. СК05. Здатність виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому

	числі з питань європейської та євроатлантичної інтеграції.
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії та програмні результати:	<p>RH01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з економіки, управління соціально-економічними системами і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення фундаментальних і прикладних досліджень на рівні світових досягнень з відповідного напрямку.</p> <p>RH08. Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні дослідження у сфері економіки та з дотичних міждисциплінарних напрямів, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми.</p>
Особливості навчання на курсі:	<p>Метою вивчення дисципліни є формування системного уявлення про сучасний теоретико-методологічний інструментарій дослідження проблем функціонування та розвитку відкритої національної економіки; поглиблення знань про принципи, методи й алгоритм розробки та реалізації національної стратегії економічного розвитку в умовах глобалізації та європейської інтеграції.</p> <p>Аспірант повинен вміти здійснювати збір, оброблення, систематизацію і аналіз інформації при аналізі сучасного стану національної економіки та прогнозуванні соціально-економічного розвитку в майбутньому; самостійно аналізувати інтегральні та часткові результати функціонування національної економіки України в контексті провідних тенденції розвитку країн-світових лідерів; застосовувати теоретичні знання щодо реалізації національної стратегії економічного розвитку в умовах глобалізації та європейської інтеграції; застосовувати набуті знання для аналітики наслідків імплементації угоди про асоціацію з ЄС для національної економіки України в цілому та її окремих секторів;</p>
Матеріально-технічне забезпечення:	комп'ютерна техніка
Лінк на дисципліну:	
Стислий опис дисципліни:	<ul style="list-style-type: none"> - Національна економіка як об'єкт дослідження. - Моніторинг та діагностика стану національної економіки. - Макроекономічне прогнозування. - Макроекономічне програмування та планування. - Історичні аспекти становлення та розвитку національної економіки України. - Економічний потенціал національної економіки України. - Сучасні інституційні форми економічної регіоналізації та інтеграції. - Європейська інтеграція України: пріоритетні напрями, форми, інституційне забезпечення. - Стратегія та тактика політики економічного розвитку.